

## Здоровье в порядке, спасибо зарядке!

По инициативе Всемирной организации здравоохранения 7 апреля в России отмечается праздник - Всемирный день здоровья.

Целью Всемирного дня здоровья является привлечение детей и подростков к систематическим занятиям физкультурой и спортом, популяризация здорового образа жизни, формирование культуры здорового и безопасного образа жизни.

8 апреля, весь день в нашей школе проводились спортивные эстафеты и соревнования. Мы посвятили этот день спорту. В течение текущей недели дети, на классных часах, будут дискутировать на темы, посвящённые спорту, здоровому образу жизни, здоровому питанию, необходимости проведения утренней зарядки.

Спорт, физкультура уже многие годы остаются одним из ведущих образовательных и воспитательных направлений в жизнедеятельности МБОУ АСОШ №2. Обучающиеся нашей школы – победители множества спортивных соревнований муниципального, областного и всероссийского уровня.







